Aowron 1 Movida 1)

FpXPeTe dITTAX XTTO K&XB€e LoOTNTX ‘0pB0O’ 1 ‘AxBoc’.

120=0 .............. 14=4 ...

231=1 .. 104=1000  .............
Acknon 2|(Movédeg 3)

N UTTOAOYLOETE TLC TTLO KXTW dULVKXMELC.

() 32= (v) 23= (€) 61=
(B) 40= () 34= (oT) 103=

Aogknon 3(Movédeg 1,5)

MPXYETE TOV XpLOPO 16 WG dUVXUN ME TPELC dLKPOPETLKOVG TPOTTOUC.

(Movd(6(-:g 3)

Nt KXVETE TLC TTLO KXTW TIPXEELC.

() 62-2(5-3)2=




(B) 52-24:4+4: (5-22) =

Aoknon 5 |(Movideg 2)
Nt METXTPEWYETE TOUG TTLO KXTW XPLOUOVLC TOL dUXKOLKOV OCUCTAMNTOC OTO DEKXDOLKO
oLoOTNUX KpiBunonc.

(o) 1001 (B) 11101

Aoknon 6 (Movxoeg 2)
NX METXTPEYETE TOUG ETTOMEVOUC XPLOPOVC TOU DEKXOLKOU CUCTAMKTOC OTO dLXKOLKO
oLOTNUX KpiBunonc.

() 69 (B) 146




(Movd(6(-:g 3)

Not AOGETE TLC TTLO KXTW ESLOWTELG.

(x) 4p=12 (B) 5k-1=24 (y) 4(x-1)=12

(Movd(6<x 1)

N YPXPETE pLX XAYERPLKN TIRPXOTKOT TTOL VX EKGPXTEL TNV TTEPLMETPO TOU TILO
KXTW OXAMKTOC.

[ | L]

3X

Aogknon 9)(Movédeg 1,5)

Av xx=1 kL =3 v UTTOAOYLOETE TNV XPLOUNTLKA TLUN TNG TTXPXOTXONG

(t+B)3+x16-B2:30=




Aoknon 10 |(MovXdecg 2)
H Mopilox €XEL TPLTTAXOLX ELPW XTTO TNV Tewpyia. Av kil oL d00 T exouv
€120 vox BpeiTe TTOOX EXEL N KXOEULKX.

(To TtpOBANUX vt AUOEL HE TN Xprion eEiowong)




	Γράψετε  δίπλα από κάθε ισότητα ‘ορθό’ ή ‘λάθος’.

